

Формуляр за участие в конкурс
ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2023

Краен срок за подаване на формуляра: 08.09.2023 г.

I. Контактна информация:	
Име на компанията	Застрахователно дружество Евроинс“ АД
Сайт на компанията	www.euroins.bg
Контактно лице	Десислава Еленкова
Телефон	08 9999 5520
e-mail	dessy_elenkova@euroins.bg
Моля, посочете на коя асоциация сте член:	АБЗ

II. Информация за номинирания проект/инициатива
<p>1. Име на проекта/инициативата, която номинирате за наградата: <i>Девето издание на благотворително състезание „Маратон на приятелството“ в Плевен.</i> https://plevenmarathon.com/news/</p> <p><i>През настоящата година събитието се провежда с благотворителна кауза за набиране на средства за стипендия на студент по медицина, с отличен успех и загубил единия си родител</i></p>
<p>2. Период на реализация: (месец, година): <i>Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през 2022 г., при необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2023 г.</i></p> <p><i>Традиционно през май месец</i></p>
<p>3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): <i>Вече четвърта година подкрепяме този мащабен проект</i></p>
<p>4. Бюджет и способности за осъществяване на проекта/инициативата <i>Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, доброволчески труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други.</i></p> <p><i>Дарени средства -12 000 лв, ежегодно</i></p>
<p>5. Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи <i>Важни цели на маратона са той да насърчава активния начин на живот, да привлича любители на спорта в регионалния северозападен град, както и да популяризира Плевен като атрактивен спортен-туристически център.</i></p> <p><i>Благотворителният маратон в гр.Плевен се организира от водещи фондации и социални предприятия в България, чиято основна мисия е да подкрепят хора в неравностойно положение и различни нужди: „Айс-Оупън“, фондация „Светът на Мария“, Фондация „Сошъл Фючър – Jamba“, Национален алианс за социална отговорност, в партньорство с Община Плевен, СК Elite</i></p>

Running от Румъния, Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения, Фондация VCause, Аутизъм Днес и с подкрепата на много компании, за които корпоративната и социална отговорност, приносът към изграждането на справедлива социална среда и устойчиво бъдеще са залегнали в основата на бизнеса им.

6. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата

Събитието привлече повече от 600 участника в изключително широк възрастов диапазон – деца от 3-годишна възраст до мараонец на 86 години. Участниците бяха представители на общо шестнадесет държави, сред които Австралия, Беларус, Великобритания, Босна и Херцеговина, Германия, Гърция, Италия, Индия, Нова Зеландия, Украйна, Румъния, САЩ, Шри Ланка, Франция, Южна Африка и България. Плевенският марафон бе открит с приветствия от страна на организатори, дипломати и официални гости.

Детското състезание Fun Run Kids и три километровия масов крос „Аз мога“ подобриха рекорда за участници от миналата година, като в тях се включиха над 450 деца и възрастни, разпределени по възрастови категории. Всички участници се състезаваха в подкрепа на благотворителна кауза за осигуряване на стипендия за студент от Медицински университет, Плевен, с отличен успех, който е загубил единия си родител.

7. Постигнати резултати по проекта/инициативата

Рекорден брой участници в историята на марафона в много голяма възрастов диапазон, дисциплини от 3км до 42,2 км, детско състезание Fun Run Kids, безплатен градски крос и игри на открито и кроса Park, в който взеха участие над 120 деца.

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да бъдат използвани от организаторите при представянето му на сайта и в профилите в социалните мрежи на АБЗ!

При възможност предоставете и други визуални материали, свързани с проекта!

Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2023!